
Företagarpanelen Q1 – 2019

Konjunkturen – Dalarnas län



Andel svarande företag

2019-02-272

Uppdelat på storleksklass

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

46,9%
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Andel svarande företag

2019-02-273

Uppdelat på bransch

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

33,5%
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Produktion/försäljningsvolym



Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller produktion/försäljningsvolym?

2019-02-275 Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

44,3% 40,3%

41,8%
41,4%

13,4% 17,7%
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Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller produktion/försäljningsvolym?

2019-02-276

Uppdelat på storleksklass

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

40,7%
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Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller produktion/försäljningsvolym?

2019-02-277

Uppdelat på bransch

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

54,1%

35,4%
42,9%

55,2%
44,3%

29,7%
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Länsjämförelser:
Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller produktion/försäljningsvolym?

2019-02-278

Nettotal = Andel högre – Andel lägre

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

31%

23%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Dalarnas genomsnitt (2009-2019) Rikets genomsnitt (2009-2019)



Tidsserie 2009-2019:
Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller produktion/försäljningsvolym?

2019-02-279 Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Andel högre, andel lägre och nettotal
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Produktion/försäljningsvolym - Förväntningar



Tror du att produktionen/försäljningsvolymen i ditt 
företag, om sex månader, kommer att vara…?

2019-02-2711 Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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11,9% 10,7%
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Tror du att produktionen/försäljningsvolymen i ditt företag, 
om sex månader, kommer att vara…?

2019-02-2712

Uppdelat på storleksklass

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Tror du att produktionen/försäljningsvolymen i ditt företag, 
om sex månader, kommer att vara…?

2019-02-2713

Uppdelat på bransch

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

51,4%
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Länsjämförelser:
Tror du att produktionen/försäljningsvolymen i ditt företag, 
om sex månader, kommer att vara…?

2019-02-2714

Nettotal = Andel högre – Andel lägre

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Tidsserie 2009-2019:
Tror du att produktionen/försäljningsvolymen i ditt företag, 
om sex månader, kommer att vara…?

2019-02-2715

Andel högre, andel lägre och nettotal

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Produktion/försäljningsvolym -
Förväntningar och utfall

2019-02-2716

Nettotal (Andel högre – Andel lägre)

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Utfall Förväntningar



Investeringar



Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller investeringar?

2019-02-2718 Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

34,0% 32,9%

53,6% 55,8%
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Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt 
företag utvecklats vad gäller investeringar?

2019-02-2719

Uppdelat på storleksklass

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt 
företag utvecklats vad gäller investeringar?

2019-02-2720

Uppdelat på bransch

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

37,8%
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34,0%

48,6%
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Länsjämförelser:
Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller investeringar?

2019-02-2721

Nettotal = Andel högre – Andel lägre

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Tidsserie 2009-2019:
Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller investeringar?

2019-02-2722 Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Andel högre, andel lägre och nettotal
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Investeringar - Förväntningar



Tror du att investeringarna för ditt företag, om sex 
månader, kommer att vara…?

2019-02-2724 Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Tror du att investeringarna för ditt företag, om sex 
månader, kommer att vara…?

2019-02-2725

Uppdelat på storleksklass

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Tror du att investeringarna för ditt företag, om sex 
månader, kommer att vara…?

2019-02-2726

Uppdelat på bransch

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

51,4%
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Länsjämförelser:
Tror du att investeringarna för ditt företag, om sex 
månader, kommer att vara…?

2019-02-2727

Nettotal = Andel högre – Andel lägre

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Tidsserie 2008-2018:
Tror du att investeringarna för ditt företag, om sex 
månader, kommer att vara…?

2019-02-2728

Andel högre, andel lägre och nettotal

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen
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Investeringar - Förväntningar och 
utfall

2019-02-2729

Nettotal (Andel högre – Andel lägre)

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Utfall Förväntningar



Antal anställda



Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller antal anställda?

2019-02-2731 Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

30,4% 29,5%

57,2% 54,9%
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Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt 
företag utvecklats vad gäller antal anställda?

2019-02-2732

Uppdelat på storleksklass

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt 
företag utvecklats vad gäller antal anställda?

2019-02-2733

Uppdelat på bransch

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Länsjämförelser:
Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller antal anställda?

2019-02-2734

Nettotal = Andel högre – Andel lägre

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

18%

14%

-10%

-5%

0%

5%

10%

15%

20%

Dalarnas genomsnitt (2009-2019) Rikets genomsnitt (2009-2019)



Tidsserie 2009-2019:
Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller antal anställda?

2019-02-2735 Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Andel högre, andel lägre och nettotal

Dalarnas län
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Antal anställda - Förväntningar



Tror du att antalet anställda i ditt företag, om sex 
månader, kommer att vara…?

2019-02-2737 Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Tror du att antalet anställda i ditt företag, om sex månader, 
kommer att vara…?

2019-02-2738

Uppdelat på storleksklass

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Tror du att antalet anställda i ditt företag, om sex månader, 
kommer att vara…?

2019-02-2739

Uppdelat på bransch

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Länsjämförelser:
Tror du att antalet anställda i ditt företag, om sex månader, 
kommer att vara…?

2019-02-2740

Nettotal = Andel högre – Andel lägre

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

21% 21%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Dalarnas genomsnitt (2009-2019) Rikets genomsnitt (2009-2019)



Tidsserie 2008-2018:
Tror du att antalet anställda i ditt företag, om sex månader, 
kommer att vara…?

2019-02-2741

Andel högre, andel lägre och nettotal

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län

-60%

-40%

-20%

0%

20%

40%

60%

20
09
-Q
1

20
09
-Q
2

20
09
-Q
3

20
09
-Q
4

20
10
-Q
1

20
10
-Q
2

20
10
-Q
3

20
10
-Q
4

20
11
-Q
1

20
11
-Q
2

20
11
-Q
3

20
1
1
-Q
4

20
1
2
-Q
1

20
12
-Q
2

20
12
-Q
3

20
12
-Q
4

20
13
-Q
1

20
13
-Q
2

20
13
-Q
3

20
13
-Q
4

20
14
-Q
1

20
14
-Q
2

20
14
-Q
3

20
14
-Q
4

20
15
-Q
1

20
15
-Q
2

20
15
-Q
3

20
15
-Q
4

20
16
-Q
1

20
16
-Q
2

20
1
6
-Q
3

20
16
-Q
4

20
17
-Q
1

20
17
-Q
2

20
17
-Q
3

20
17
-Q
4

20
18
-Q
1

20
18
-Q
2

20
18
-Q
3

20
18
-Q
4

20
19
-Q
1

Högre Lägre Nettotal Genomsnittligt nettotal (2009-2019)



Antalet anställda - Förväntningar och 
utfall

2019-02-2742

Nettotal (Andel högre – Andel lägre)

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Dalarnas län
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Om undersökningen

2019-02-2743

• Syfte
Att löpande undersöka hur Svenskt Näringslivs medlemsföretag ser på 

konjunkturutvecklingen och aktuella samhällsfrågor.

• Svarande
194 intervjuer (60% svarsfrekvens).

• Metod
Internetundersökning i Svenskt Näringslivs Företagarpanel.

• Tidsperiod

28 januari - 13 februari 2019

Dalarnas län


